

お詫びと訂正

広報そでがうら 9 月 15 日号 6 面の「文芸講座 俊寛をめぐる能と浄瑠璃」の記事で、講師の肩書きに誤りがありました。

正しくは、次の通りです。お詫びして訂正します。

正：佐藤 勝明 氏（和洋女子大学 日本文学部文化学科教授）

誤：佐藤 勝明 氏（昭和女子大学 日本文学部文化学科教授）